

楊傳廣還說，他在韓國的教練工作結束後，極可能與韓國代表隊一同前往墨西哥世運會參觀，不過，台北體育界人士對此項消息還希望作進一步的証實。

楊傳廣月薪一千元任韓國教練決戰元年

這位十項運動名將現在洛杉磯市的公司任保險外務員。他的月薪加上邀約保險所得到的佣金，每月收入約美金二千元，但他認為這筆收入，並不能使他的生活顯得富裕，他的房子、汽車都是分期付款買的，家裏許多設備也是分期付款買的，這些錢打掉掉分期付款，剩下的也只够生活費用。

一週前一家日本報紙首先刊出楊傳廣將出任韓國參加墨西哥世運會的田徑教練消息，當這消息傳出後，體育界人士都半信半疑，但

昨天證實他果真會出任韓國田徑教練的消息後有人深表遺憾，有人則大為楊傳廣枉費國家的栽培。

據楊傳廣自己說，在過去一段時間，他曾經寫了三封信給台灣全國體協，

表示他回台的願望，他在信上的條件是每月美金五百元，可是體協一直沒給他答覆。

但據中華全國體育協進會總幹事林鴻坦說：去年十月台灣奧林匹克委員會委員徐亨率領中總田徑隊去墨西哥參加小型世運會路經美國時，曾遇到楊傳廣，當面邀請他回台服務，當時楊傳廣曾表示他「月需要一千元」的待遇，才能維持一家的生活，徐亨回台後曾提出討論，因為「價錢」太高，所以並沒有積極進行，才演變成今天的結果。

楊傳廣還說，他在韓國的教練工作結束後，極可能與韓國代表隊一同前往

墨西哥世運會參觀，不過，台北體育界人士對此項消息還希望作進一步的証實。



格言

中華名勝古蹟

▲ 杜甫故居—成都草堂

祖國各款藤椅

野餐籃

藤籃果碟

街市籃

草堂

高

記興源利金

高

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源

利

金

記

興

源